



# ТВОЁ НОВОЕ «Я» И СВЯТОЙ ДУХ

ЭНДРЮ УОММАК

Самое важное решение в жизни любого человека – уверовать в Иисуса, принять Его своим Господом и Спасителем. Это называется рождением свыше. Но что следует дальше? А дальше нужно пользоваться невероятной привилегией – развивать близкие отношения с Самим Всемогущим Богом. Более того, отношения и общение с Ним и есть настоящая цель вашего спасения.

В момент своего спасения вы «вступили в вечные взаимоотношения с самой замечательной Личностью во Вселенной. Познавая Его и следуя за Ним, вы будете наполняться невыразимой радостью», – пишет в своей книге Эндрю Уоммак «Твоё новое "Я" и Святой Дух».

В момент вашего спасения в вас произошли кардинальные перемены, имеющие духовную природу, и теперь вы новое творение во Христе и вам стали доступны все обетования Божьего Слова. В момент принятия спасения ваша греховная природа, с которой вы родились, умерла, а взамен вы получили природу совершенно новую и праведную. Теперь вы праведны в глазах Бога, обладаете вечным наследством, ваш дух навсегда освящён и ваши грехи больше никогда не будут числиться за вами.

Каждому рожденному свыше верующему необходимо получить водное крещение – во свидетельство своего спасения и для того, чтобы стать членом Тела Христова. Водное крещение объединяет вас со всеми верующими и делает одним целым. А после рождения свыше и водного крещения идет крещение Святым Духом, которое облечет вас силой свыше. «Миллионы христиан в настоящее время имеют силу и власть Святого Духа в результате особенного события, которое называется крещением Святым Духом» (Э. У., «Твоё новое "Я" и Святой Дух»).

Проявление чудодейственной Божьей силы не прекратилось со временем первой Церкви. И что интересно: даже Иисус не проявлял Божьей силы и не творил чудес, пока не принял крещения Святым Духом, и Своё служение Он начал только после того, как крестился Духом.

«Бог никогда ничего не делает без участия Своего Духа. Поэтому для того, чтобы быть победителем и наслаждаться жизнью с избытком... абсолютно необходимо призвать Святого Духа» (Э. У., «Твоё новое "Я" и Святой Дух»).

Хотите видеть действие Божьей силы? Хотите испытывать радость и наслаждаться полнотой жизни? Хотите быть на стороне победителей? Все эти возможности открываются крещенному Святым Духом верующему. Кроме того, Святой Дух будет с вами всегда, будет утешать вас, учить, свидетельствовать об Иисусе, наставлять на всякую истину, раскрывать будущее.

Однако далеко не все крещенные Святым Духом верующие, получив доступ к источнику Божьей силы, черпают из этого источника или ведут победоносный образ жизни. Почему? Потому что или не осознают, что получили крещение Святым Духом, или плохо понимают, какими преимуществами они теперь обладают.

Святой Дух – неиссякаемый источник силы. Без Него не будет ни чудес, ни исцелений, ни изгнания бесов. Получите крещение Святым Духом, и вам откроется доступ к сверхъестественной Божьей силе.

Книга Эндрю Уоммака «Твоё новое "Я" и Святой Дух» будет очень полезной и для новообращенных, и для тех, кто уже давно принял Христа, но еще не крещен Святым Духом, и для тех, кто крещен Святым Духом.

Книга доступна в электронном формате и предоставляется бесплатно.

Скачать её можно по ссылке [gnctv.org/nyahs/](http://gnctv.org/nyahs/)

«МИЛЛИОНЫ ХРИСТИАН В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ  
ИМЕЮТ СИЛУ И ВЛАСТЬ СВЯТОГО ДУХА  
В РЕЗУЛЬТАТЕ ОСОБЕННОГО СОБЫТИЯ, КОТОРОЕ  
НАЗЫВАЕТСЯ КРЕЩЕНИЕМ СВЯТЫМ ДУХОМ»

ЭНДРЮ УОММАК